

壮大干部储备力量 提供坚强人才保障

——铁东区“四维”发力锻造过硬年轻干部队伍记事

本报通讯员 梁栋

铁东区聚焦干部队伍梯次建设，着眼后继有人这一根本，“四维”精准发力，锻造过硬年轻干部队伍，不断壮大年轻干部储备力量，为铁东区高质量发展提供坚强人才保障。

坚持源头储备 构筑有序流动“蓄水池”

注重动态储备，着眼干部队伍建设，结合事业发展需要，构建优秀年轻干部常态化培养选拔体系，建立日常调研掌握一批、年度考核推荐一批、重点工作识别一批的“三个一批”定期调整补充机制，分层分类储备年轻干部，实现年轻干部储备的常态化、动态化管理，不断充实年轻干部队伍。近年来，结合年度考核、日常了解，共掌握优秀年轻干部588名；建立高学历干部库和专业化干部库，共掌握高学历干部271名、专业化干部116名，确保年轻干部队伍数量充足、结构合理、质量上乘。

坚持精心育人 搭建历练培养“成才梯”

注重年轻干部理论素养和专业能力提升，先后举办“十四五”规划优秀青年干部、年轻领导干部深入贯彻中央八项规定精神学习教育、硕博人才党员示范等专题培训班，培训注重理论与实践相结合，既强化政治忠诚教育，又聚

焦业务技能提升，帮助年轻干部筑牢思想根基，拓宽工作思路，累计培训优秀年轻干部600余人次，切实提升优秀年轻干部的综合素质。强化实践锻炼，近年来，选派7名年轻干部到省、市直部门挂职锻炼、跟班学习，抽调120余

坚持从严管理 系牢干部成长“安全带”

注重抓早抓小，防微杜渐，严格落实日常监督管理的各项制度，对年轻干部出现的苗头性、倾向性问题早提醒、早纠正，防止小毛病演变成大问题，通过常态化谈心谈话、廉政教育等

方式，持续敲响警钟，引导年轻干部知敬畏、存戒惧、守底线。近三年，共对年轻干部开展提醒谈话14次，引导年轻干部树牢纪律意识、规矩意识，进一步强化组织观念，严守组织纪律。强

化对重点岗位的监督管理，对关键岗位年轻干部进行风险隐患排查，共排查风险隐患58条，制定防控措施58项，促进正确履职、规范用权、廉洁从政，增强抵御风险能力水平。

坚持科学使用 激活干事创业“动力源”

坚持事业为上，注重以事择人，牢固树立重实干、重实绩、重担当的鲜明用人导向，破除论资排辈、打破隐性台阶，不拘一格使用年轻干部，对群众认可、实绩突出的优秀年轻干

部及时提拔，对经过长期考验、基层经验丰富、各方面比较成熟的优秀年轻干部及时放到关键岗位使用，有效激发年轻干部队伍的整体活力，让有为者有位、能干者能上，形成了良性

竞争、争先创优的浓厚氛围。近三年，共提拔35岁以下优秀年轻干部38名，6名优秀年轻干部被重用到关键岗位，进一步激发了年轻干部干事创业的激情和活力。

聚焦民生关切 开展惠民服务

铁东区政协第七工作组开展爱心义诊活动

本报讯(记者 常欣月 通讯员 东宣)为践行“人民政协为人民”理念，发挥政协委员联系服务群众的桥梁纽带作用，近日，铁东区政协第七工作组在市综合养老服务示范中心开展爱心义诊活动。

活动中，委员们向老人发放暖心茶包，关切询问他们的生活健康情况，倾听诉求，传递政协温暖。活动邀请中医医院专家团队坐诊，向老人们提供测血



弘扬社会风尚 营造和谐氛围

铁东区马车房社区开展“同心扶残”宣传活动

本报讯(通讯员 高欣)近日，铁东区马车房社区新时代文明实践站组织开展“同心扶残”主题宣传活动，进一步弘扬扶残助残的社会风尚，提升社区居民对残疾人的关注与支持，推动构建包容、友爱的社区环境。

活动通过设立宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等多种形式，向居民详细介绍残疾人权益保障政策、康复服务资源及社会帮扶措施。社区志愿者结合图文内容，在场居民耐心解读相关政策，解答疑问，引导大家从日常生活



护航银龄送爱心 情暖寒冬志愿行

铁东区委社会工作部推进系列志愿服务活动



火用电安全知识。

四平市欧亚商贸有限公司的工作人员为老人们送上爱心衣物，陪伴老人们聊天，关心他们的身体状况和生活需求。独居老人表示：“这几年社区和志愿者帮我解决难题，真的很感谢。”暖心的衣物与真诚的陪伴，让老人们在寒冬中感受到浓浓温情。

此次活动的开展改善了老人们的生活环境，排除了安全隐患，给予了他们精神上的慰藉。铁东区委社会工作部将持续深化“四季有爱”志愿服务，细化关怀举措，以实际行动弘扬尊老敬老的传统美德，让温暖照亮每一位特殊群体的生活。

汇聚奋进力量 投身发展实践

铁东区开展党外干部及归国留学干部座谈交流活动

本报讯(通讯员 东宣)为进一步凝聚思想共识、汇聚奋进力量，近日，铁东区组织党外干部代表及归国留学干部代表开展座谈交流活动。参加活动人员分别结合自身工作实际，畅谈

心得体会，分享经验感悟，表示将以更高的政治站位、更强的责任感和使命感，积极投身铁东发展实践。

区委统战部强调，党外干部和归国留学干部作为推动区域发展的重要

力量，要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，在服务大局中展现新担当、实现新作为。参加座谈活动的代表要立足本职岗位履职尽责、担当作为，在凝聚共识、汇智

聚力上持续发力，将学习成果转化到干事创业的实际行动，为铁东区党外干部及归国留学干部树立榜样，奋力谱写中国式现代化铁东篇章贡献统战智慧和力量。